

Владыка Фотий посетил Белоярский

С первым архипастырским визитом побывал в районе епископ Югорский и Няганский Фотий, управляющий новообразованной Югорской епархией. В плотном графике владыки нашлось место и для совершения служб в храмах, и для общения с прихожанами, и для беседы с молодежью в школе и старшим поколением в КЦСОН «Милосердие».



Произнесение проповеди в Казыме

Явка, думаю, будет стопроцентная. Мы готовы быть первыми», — внес предложение Сергей Маненков, и Его Преосвященство мысль одобрил.

После встречи в школе — вечернее богослужение в храме преподобного Серафима Саровского. По окончании ее владыка обратился к прихожанам с проповедью. Поблагодарил он белоярцев и за теплый прием, а Сергей Маненков, присутствовавший на службе, преподнес епископу Фотию подарки на память о первом визите.

На другой день, после совершения Божественной литургии архиерейским чином и крестного хода, епископ Фотий посетил КЦСОН «Милосердие». Постояльцы центра встретились с ним в молельной комнате, а к тем, кто по состоянию здоровья прийти не смог, владыка зашел сам — поздравил с Пасхой и подарил небольшие иконы. В каждом храме он также оставил подарок — икону святителя Филофея Лещинского, проповедовавшего в наших краях.

Встречей в «Милосердии» визит владыки в район не закончился — уже покидая территорию, по пути он посетил Лыхму и местный приход в честь Иверской иконы Божьей матери.

Елена ФИЛИППОВА
Фото автора

Первыми епископ Фотий посетил Сорум и Казым. Эти небольшие поселки и их жители произвели на Его Преосвященство самое приятное впечатление: «Посетили Сорум — небольшой, уютный поселок, где нас очень тепло, просто замечательно встретили. Совершили там вечернее Пасхальное богослужение, а уже рано утром выехали в Казым. В Казыме совершали Божественную литургию — там довольно большой, просторный храм, а особо мне запомнились зыряне в национальных костюмах — они присутствовали на службе, многие причащались. После этого прибыли в город — здесь нас сразу, с теплым таким

задором встретил глава Сергей Петрович».

Вместе с Сергеем Маненковым владыка Фотий посетил городскую школу №1. Со старшеклассниками и педагогами он говорил обо всем — и о том, как важен духовный стержень для молодого человека, и о том, как он сам пришел к Богу, и о важности исповеди для любого верующего; рассказал и о том, как много лет преподавал в Тобольской духовной семинарии и бывал в Югре с миссионерскими целями. 20 лет назад, вспоминал владыка, не было в нашем регионе такого количества храмов, а сейчас все изменилось в лучшую сторону.

Ребята и взрослые смогли

задать Преосвященнейшему Фотию свои вопросы — и их оказалось немало, некоторые поделились даже самыми личными переживаниями. В беседе включился и глава района. Он поддерживает возрождение православия в районе, считая церковь первой помощницей в деле духовно-нравственного воспитания детей. И потому сразу поддержал идею епископа Фотия о проведении в епархии обучающих курсов для учителей, преподающих в школах основы православной культуры. «Я бы хотел, чтобы вы, владыка, возглавили группу преподавателей, приехали к нам и провели учебу в границах Белоярского района.



Передача в дар Казымскому приходу иконы



Епископское благословение



Вечернее богослужение в Белоярском



Подарок от главы района — на память о городе